
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TK Mawar  

Satuan Pendidikan   :  TK  

Kelas / Semester  :  Kelompok B /  II 

Tema     :  Makanan sehat dan bergizi  

Sub Tema   :   Buah-buahan  

Hari / Tanggal   :   Senin / 12 April 2021 

Alokasi waktu   :  10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak belajar    mengenal berbagai macam buah  

2. Anak belajar  mengenal warna  

3. Anak mengenal bentuk dan tekstur  

4. Anak mengenal berbagai macam rasa  

5. Anak belajar berhitung  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a.   Kegiatan pembukaan  

1. Berdoa sebelum belajar   

2. Mengucapkan salam  sapa  

3. Tepuk  warna buah  

4. Berdiskusi tentang makanan sehat dan bergizi seperti buah-buahan 

5. Penjelasan kegiatan main 

b.  inti  

1. Anak belajar membuat aneka bentuk buah dari  bahan plastisin  

2. Anak menyebutkan  nama buah yang di buat  

3. Anak menyebutkan warna dari buah-buahan yang di buat 

4. Anak menyebutkan bentuk dan tekstur buah yang di buat  

5. Anak menyebutkan rasa dari buah yang di buat  

6. Anak menghitung jumlah buah yang telah di buat  

 

c. Penutup  

1. Menanyakan perasaan anak  

2. Berdiskusi tentang kegiatan yang telah dilakukan  

3. Menanyakan kegiatan yang disukai anak 

4. Menginformasikan kegiatan esok hari  dan pesan-pesan 

5. Berdoa sesudah belajar  dan sebelum pulang  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Bercakap – cakap  

2. Observasi  

3. Hasil karya  

 

 

 

 

 

 

 

 

Muara Teweh , 09 april 2021 

Yang membuat  

 

 

 

Paridah, S.Pd  

 



PENILAIAN HARIAN 

 

Semester / Minggu : II / 2 

Hari / Tanggal : Senin, 12 April 2021 

Tema / Sub Tema : makanan sehat dan bergizi  /  buah-buahan  

  

KD Indikator Zahira Yaya Rama Rasya Defina Fadya Naila Cika Malik 

NAM        1.1  Mempercayai adanya Tuhan melalui 

ciptaannya seperti salah satunya buah-

buahan. 

         

3.1  Mengenal ibadah sehari-hari  (berdoa )           

FM     2.1 Memiliki perilaku hidup sehat           

4.3  Menggunakan anggota tubuh untuk 

Mengembang kan motorik kasar dan halus  

(membuat berbagai bentuk buah dari 

plastisin )  

         

3.4  - 4.4  Mengetahui cara hidup sehat  

Mampu menolong diri sendiri untuk hidup 

         



sehat  

 

Kog.    2.2 Memiliki  perilaku yang mencerminkan 

sikap ingin tau  

         

2.3 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap kreatif 

         

3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya ( 

nama , warna, bentuk, ukuran, tekstur , 

fungsi dan ciri lainnya )  

         

4.7 Menyajikan berbagai macam karya           

Bahasa    2.14  Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap santun kepada orang tua , pendidik , 

teman . 

         

3.10 -4.10  Memahami bahasa reseptif 

Menunjukkan kemampuan berbahasa 

reseptif  

         

Sosem    2.5  Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap percaya diri  

         

 2.7 Memilki perilaku yang mencerminkan 

sikap sabar  

         



2.8 Memilki perilaku yang mencerminkan 

sikap kemandirian 

         

Seni  3.15- 4,15 Mengenal dan menghasilkan berbagai 

karya dan aktifitas seni  

Menunjukkan karya dan aktifitas seni 

dengan menggunakan berbagai media 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

Muara Teweh , 12  April 2021 

Yang membuat  

 

 

 

Paridah, S.Pd  

 



DATA DARI HASIL KARYA 

 

Semester / Minggu :  I / 2  

Tema / Sub Tema :  Diri Sendiri / Identitas 

Kelompok / Usia : B /  5 – 6 tahun 

Nama :   

Foto Hasil 

Karya 

Hari / 

Tanggal 

KD / Indikator CP 

(capaian 

penilaiian) 

BB/MB/BSH/BSB 

 Senin,  

12 April 2021 

3.15 – 4.15 

Membuat  bentuk buah darin plastisin  

3.6 – 4.6  

Mengenal benda-benda di sekitar seperti 

pola, warna, bentuk. 

3.3 – 4.3  

Terampil menggunakan tangan 

2.4 

Memiliki sikap estetis 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Muara Teweh , 12 april 2021 

Yang membuat  

 

 

 

Paridah, S.Pd  

 

 


